

启辰来自东风日产——

# 阅世界·悦中国

19日,满庄嘉信汽贸院里最南侧,便是启辰嘉信专营店。圆形的“福”字贴满了每一扇落地窗,启辰店内,整体颜色偏黄,属于自然地暖色系,搭配一辆启辰R50X的色泽。一顶小帐篷、一棵绿树、一辆车,成一副完美画面。

站在高处看,店面干净利落,几名顾客正在“剪刀门”R50跟前观摩,和销售人员聊天。墙上挂着“越享悦自由”的大幅海报。更有中国好声音几名人气学员的立体照片,现场布置完美。

嘉信汽贸是东风日产启辰泰安唯一经销商,启辰嘉信专营店成立于2012年4月26日,主要经营启辰品牌全系车型。店面覆盖泰城两区两县两县级市共计8个销售网点。“启辰”是东风日产全力打造的拥有自主知识产权的品牌,承载着东风日产的产业梦想。“启辰”以“共创价值共谋福祉”的企业使命为源头,以亲和近人的态度、至善践行的精神,整合世界级的先进技术,为中国主流消费者开启愉悦高品质汽车生活的品牌梦想。

启辰品牌是中国车市成长最快的新品牌,从首款新车上市到达成10万台累计销量仅用了17个月的时间。进入2013下半年,启辰销量更是进一步加速,8、9月销量均高居9000台左右,随着启辰R50X的上市,启辰的销量增长将迎来新的生力军,跨入月销量“万台俱乐部”指日可待。

启辰品牌还有多款车都处于积极的研发中,明年还将有不止一款新车投放市场。在未来几年内,启辰将迅速形成覆盖各主要市场区隔的产品阵容,更充分地满足中国消费者的用车需求。

嘉信汽贸是东风日产启辰泰安唯一经销商,启辰嘉信专营店成立于2012年4月26日,主要经营启辰品牌全系车型。店面覆盖泰城两区两县两县级市共计8个销售网点。



## 主营产品型

启辰品牌共计三款车R50、R50X、D50。在外形、空间、品质等各个方面可以用“高端大气上档次”来概括。

“高端”品质。每一个零部件都由启辰“品质联盟”精雕细琢,整车则在雷诺-日产的世界级工厂与NISSAN品牌的奇骏、逍客等车型共线生产。在前不久举行的“启辰品质透明行动”中,一辆由真实用户高强度使用11万公里的2012款启辰D50,经由权威机构检测显示出不输于新车的品质状态,该检测为启辰R50X的高端品质提供了最佳佐证。

“大气”空间。内部空间不仅宽大舒适,而且灵活多变,极富实用性。凭借同级最高的有效室内车长,前后排空间都极为宽裕,后排膝部空间比肩中高级车。“上档次”的时尚造型。整体造型比同级别竞品更显舒展、大气。

而在消费者极为关注的动力和油耗方面,启辰则堪称“低调奢华有内涵”。

“低调”是指油耗,启辰手动挡车型百公里综合工况油耗仅6.0L,在市面上所有的1.6L排量车型中最低。

“奢华”是指动力,启辰搭载的HR16DE发动机曾两夺CTCC中国房车锦标赛冠军,能够输出153Nm的最大扭矩和86kW的最大功率,不论在起步还是中段加速都有充足动力储备。

“有内涵”是HR16DE发动机技术先进,驰名全球,它采用了“C-VTC连续可变气门正时控制技术”、“真圆缸缸加工”等先进技术和工艺,故而实现了动力与油耗的双赢。

本版采写/摄影 曹剑

启辰 来自东风日产

# 越享悦自由

## 启辰 R50X 跨界登场

心动价:7.98万起



11月23日 启辰R50X上市发布会 期待您的光临 TEL:8117777  
启辰周末团购会

惊喜,不在一成不变的风景区;世界,更不止目光所及的那片天空。

启辰R50X,跨界全能两厢车,搭载NISSAN全球明星发动机,强劲高效动力带来不熄激情,带你向更远的世界出发;

跨界动感造型,让你随时挥洒无限魅力;全能拓展空间,装下更多未知乐趣;更有全球标杆品质一路守护,让驾乘无忧一往无前。

和启辰R50X一起,向未知的精彩——出发!

直通浙江卫视《我爱记歌词》分站赛火热进行中,详情请咨询启辰专营店。

全民盛宴 启辰0首付 0利息 0月供

阅世界·悦中国



R50X  
跨界全能两厢车



服务热线  
400 830 8899  
800 830 8899

启辰泰安嘉信

8117777 (满庄店) 8609777 (汽车城) 8669999 (东岳店)

4s店地址:岱岳区满庄镇钢材市场南888米路东 嘉信汽车公园

东风日产